AHKeTa 10 TUTAHUIO (JJIS1 ITKOJBHUKOB)

1.3aBTpakaere Jiu Bbl e:kelHeBHO 10Ma?

a) na;

0) uHOTIA;

B) HUKOT/1a.

2. Ilocemaere iu Bbl IIKOJIBLHYIO CTOJIOBYIO?

a) €KEJIHEBHO;

0) uHora;

B) HUKOT/]IA.

3.BbI Kym1aere noJHbIN 3aBTpPaK?

a) J1a;

0) HeT.

4. HpaBurcs im Bam nuranue B mkoJse?

a) n1a;

0) uHoT1a;

B) HET.

5. 3nakomAT i1 Bac ¢ opranusanmei NpaBUJIbLHOIO MUTAHUA HA YPOKax?

a) na;

0) HeT;

B) OYEHB PEJIKO.

6. CkoJbKO BpeMeHHu Tpedyercss Bam, 4T00bI HOpPMAJILHO MOECTH B CTOJIOBOM?
a) 10 munyT;

0) 15 munyT;

B) 30 MUHYT.

7. Bbl corjiacHbl € 3ampeToM MNPOAABATHh B HIKOJbHOH CTOJIOBOH YMIICHI U
rasupoBKy, [Ja)ke 3Hasg, 4YTO B J3THX MPOAYKTAX MPHUCYTCTBYET
HEePOTOKCHYeCKHUil Ax?

a) na;

0) HeT.



